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1.1

Thonoinon ndine NAND To cuvantixd Bden tou vevpdva ebvan ta w1=-1
, wo=-1 xat 7 elocodog xatwehiou eivar w;=+1.0 veupovag Epnolonolel we
ouvdpTno evepyononorng T ouvdptnoy, McCulloch - Pits :

Fu) = {—i—l, u>=0

0, u <0

Omnéte éyovpe u = w1z +wore +j = —x1 — 22+ 1,5

Axohlouvidel 1 enodfleuon Tou veupwwixol SixThou yia GAoUC TOGU BuvaTOlg
oLYOLACUOUG ¢

oz =22 =0u=15¢ =0 =1

Taz =022 =1uv=05¢ =0 =1

lNazy =1,20=0v=0.5¢ = o(v)

Twzy =22 =1uv=-05¢ = o) =
Thonolnon niine NOR

Ta ouvantixd Bden Tou vevpwva etvar Tot w1=-1, wa=-1 o 1 elcodog xatePiiou
ebvor ;==+0.5 O veupwvag EpNoILoToLEL WG CUVAPTNOY EVERYOTONOTC THY CLVAPTNOT

McCulloch - Pits :
+1, u>=0
u) =
W) {0, u <0

=1
0.

Onéte éyovpe u = w1z + woxy +j = —x1 — 22 + 0.5

Axohouiel 1 enodfleuon Tou veupwwixol Sixthou yia GAoUC TOGU BuvaTolg
oLYOLACUOUG ¢

Moz =22 =00=05¢ =09 =

FLO(.I‘1:0,.%‘2:1U:—0.5(.I):(P(U) =

oz =1,20=0u=-05¢ =0(u
Tazy =22 =1uv=-05¢ =0 ):

OII

1.2

H éZodoc tou vevpwva evau C Yo = 9(uc) = ¢(rawa + zpwp — 6) =
uc =ya*x0.6 +yp*0.4—1xm ¢(uc) =uc

I'vwpetlovtag tny eloodo xatw@hiou xot Ty GUVEETNOT EVRYOTOINCTS TOU VELEG-
va 1) omola ebvor Yooy cuverdyetal

Yyo=ya*06+yp*x04—-1

Apa yior vo unohoyicoupe v {ntoduevr €£000 TOU VELPGVY © TEENEL VA UT-
0NOYIGOLYE TO YAYB

Trohoylopog g El6OB0U TOU VELPWVAL!

ya = ¢(ua)



ug = wiA*xx1 A+ woAxx0A+w3A*xx3A+wsAxxgA+wpbA*xxrs5A—60 =
Apa ya = ¢(7.29) = 1/(14€&n(-7.29) )+1 = 1.

Troloyioude g e106d0u oL Veupwva B :

yp = ¢(uB)up = wip * T1B + W2B * Tap + W3R * T3B + W4B * T4p + W5B *
r5—0 = ug = 2x%0,22—1%0,43—10%0,31+4x%0,92—1x%0,43—1 = —0,84
O vevpwvag yenotponotel wg ouvdptnon evepyonoinang tnv McCulloch - pits

I
,apat

yp = ¢(—0.84) = 0
Y, =yax06+ys*04—1=06—1=04

2.

[Tndvousds | Katodknhotnra  ‘Ovopa
00100111 39 A
10101010 170 B
11000111 199 C
01010011 83 D
11110000 240 E
00111100 60 F
00101000 40 G
11010101 213 H

Ovopdlouyor ta dropa tou TAnduopot ue o ypdupoata ano A-H. H cuvohuxd
T aglohdynorg unoroyieton oe 39+170+199+4-834-240+60+40+231=1044.
O tipég adlohdynomneg Yo ta 8 droya tou tAntuopol :

Pa 00373 || g4 0.0373

Ps 01628 || q5 0.2001

Pc 0.1906 || q¢ 0.3907

Pp 0.0795 || qp 0.4702

Pr 02298 || gz 0.7000

Pr 00574 || qp 0.7574

Pe 0.0383 || q¢ 0.7957

Py 0.2040 || gz 0.9997

ITgémer va emheyoly 8 dtopa amo tnyv
Ceuydpla mou Vo pog dwoouv ta 8 véa dtopa Tng YEVESS 1 .

‘Eyouye :

yeved 0 €10t @wote va mpoxddouy 4



A/A Twh Endéyeton
1 0.1622

0.7943

0.3112

0.5258

0.1656

0.6020

0.2630
7 0.0654

Zeuydplo mpog e&étao yio dotadpwon ¢ B-G , C-D , B-E , B-E .
[Mafpvoupe to mpwto Levydpr B-G o endyevog tulaiog eivon 0 0.6892 < mi-

Yavotnta draotdupwong, apa Ya yiver daotadpwon oto 0.7482 xou oto 0.4505

B = 101|01]|010 , B’ = 10101010

G = 001]01|000 , G* = 00101000

INo 1o dedtepo Leuydpt C - D o enduevog etvan o 0.0838 < .0 ,apa Yo yiver

dlaotadpwaon oto 0.2290 xat oto 0.09133

C = 11]00011[1 , C’ = 11010011

D = 01]01001|1 , D’ = 01000111

INo 1o tpito Ceuydpt B - E o enduevog eivan 0 0.1524 < n.9 ,apa Yo yivel diao-

Tavpworn oto 0.8258 xa oto 0.5383

B = 1010/101|0 , B’ = 10100000

E = 1111]000[0 , E’ = 11111010

I to tétapto Leuydpt B - E o enduevog eivon 0 0.9961 > 1.0 ,apa dev Yo yivel

OloTAVPWOT .

N| O O | W N

es|ivslRes] Rvvl RwiR@ N D] lvs)

Anéyovor Kotahkniétnta Dm
A= 10101010 170 0.4651
B = 00101000 40 0.5
C = 11010011 211 0.2267
D = 01000111 71 0.5 | favg = 164, frnaz = 250
E = 10100000 160 0.5
F = 11111010 250 0
G = 10101010 170 0.4651
H = 10111000 240 0.0581
A= 1 0 1 0 1 0 1 0

Mdavétnra | 0.0782 | 0.4427 | 0.1067 | 0.9619 | 0.0046 | 0.7749 | 0.8175 | 0.8687

Metddhaln | NAI NAI NAI OXI NAI OXI OXI OXI

Metohahyuévog A’ = 01000010
B = 0 0 1 0 1 0 0 0
Mavétnra | 0.0844 | 0.39 | 0.25 | 0.80 | 0.43 | 0.91 | 0.18 | 0.26
Metddholn | NAI | NAI | NAI | OXI | NAI | OXI | NAI | NAI
Metahhayuévog B” = 11000011




C = 1 1 0 1 0 0 1 1
Mavétnra | 0.1455 | 0.013 | 0.86 | 0.57 | 0.14 | 0.85 | 0.85 | 0.62
Metddhaln | NAI NAI | OXI | OXI | OXI | NAI | OXI | OXI
Metahhayuévog C” = 00010111

D = 0 1 0 0 0 1 1 1
Mwavétnra | 0.35 | 0.51 | 0.40 | 0.07 | 0.23 | 0.12 | 0.18 | 0.24
Metddhaln | NAI | OXI | NAI | NAI | NAI | NAI | NAI | NAI
Metahhayuévog D” = 11111000
Metahhayuévog E” = 01101110
Metahhayuévog F” = 11111010

G = 1 0 1 0 1 0 1 0
Moavétnra | 0.36 | 0.11 | 0.78 | 0.38 | 0.24 | 0.40 | 0.09 | 0.13
Metddhaln | NAI | NAT | OXI | NAT | NAT | NAT | NAT | NAI
Metahhaypévog G” = 01110101

H = 1 1 1 1 0 0 0 0
Mavétnra | 0.9421 | 0.95 | 0.57 | 0.0598 | 0.23 | 0.35 | 0.82 | 0.0154
Metwdhholn | OXI | OXI | OXI | OXI | OXI | OXI | OXI | NAI

Metahhayuévog H” = 11110001
Omnéte o {nrodyuevog thnduoude yeveds 1 etvon :
A = 01000010

B = 11000011
C = 00010111
D = 11111000
E = 01101110
F = 11111010
G = 01110101
H = 11110001
3.

o)

INo vo unohoyioouye to YpnydTERO povondTt ano tnv ok 1 otny ndAn 8 ye
pédodo BuvaULXol TEOYEAUUAUTIOUOD, ZEXIVAUE Ao TNV TEAIXY XATUOTUOY Xl
Yeagpoupat ano TolEg unoloyileton YeTa Yo XAUE Uiot Ao AUTEC XAVOUUE TO (D10
%.0.% YEYEL VO QTACOUYE GTNY 0y IXT).

dist(8) = min( dist(5)+10, dist(6)+5 , dist(7)+10 )

dist(5) = min( dlst(4)+3 dist(2)+6 )

dist(6) = min( dist(4)+7 )

dist(7) = min( dist(4)+4 , dist(3)+2 )

dist(4) = min( dlst(2)+8 dist(3)+5 , dist(5)+4 , dist(7)+6)
dist(2) = min( dist(1)+3 )



dist(3) = min( dist(1)+2 )
IMpogavde dist(1) = 0 xou Tpa XAVOUYE TOLS UTOAOYIOUOUS AVATOdA.

dist(1) =0

dist(2) = dist(1)+3 = 3

dist(3) = dist(1)+2 = 2

dist(4) = min( dist(2)+8 , dlst(3)—|—5 ) = min( 10 ,8 ) = 8

dist(5) = min( dist(2)+6 , dist(4)+3 ) = min( 10 ,8 ) =9

dist(7) = min( dist(4)+4 , dist(3)+2 ) = 4

dist(6) = min( dist(4)4+7 ) = 15

dist(8) = min( dist(5)410 , dist(6)+5 , dist(7)+10 ) =4 + 10 = 14

O alybprduog Berixe owotd Ty Aoon 1 -3-7-8

P)

Me tov (810 1p6m0 €YoUyE :

dist(1)=min( dist(2)+8 , dist(3)+5 )

dist(2)= min( dist(5)+7 , dist(4)+9 )

dist(3)= min( dist(4)+6 , dist(7)+3 )

dist(5)= min( dist(8)+7 , dist(4)+3 )

dist(4)= min( dist(5)+4 dist(6)+6) , dist(7)+6 )
dist(6)= min( dist(8)+6 )

dist(5)= min( dist(8)+7 )

dist(7)= min( dist(8)+9 )

Opoifwe dist(8)=0 xou xdvovtac toug nodhaniactacpolc avinoda EEovye :
d1st(5) =7

dis(6) =6

dist(7)=9

dist(4)= min(7+4,64+6,7+6,) = 11

dist(2)= min(dist(dist(5)+7,dist(4)+9) = 14
dist(3)= min(dist(4)+6,dist(7)+3)=13

dist(1)= min(dist(3)+5,dist(2)+8)=18

O alybprdyoc owotd Berxe Ty Aoon 8 - 7 - 3 - 1.

IMoupatnpotye nwe ot duvauixol ahyoprduol Beloxouy Tv yenyopdteen Ao xou
elvo Uepix€c Qopéc XUAUTEROL AMO TOUG AMAEIGTOUS ahyOTIdUOUC ahha €Zouv
TOA) PEYAADTERO UTOAOYIOTING XOGTOG

Y-

Ano T topandve epoTAuata ebxoka Tapatneoludt Teg To {NTodUEVO LOVOTATL
ebvrt01-3-7-8-7-3- 1L



